



72-летнему Войину Кусичу из боснийского города Србац надоело скандалить с женой: той не нравился вид из окна, и она постоянно заставляла мужа затевать капитальный ремонт. Чтобы отдохнуть от сварливой супруги и заодно угодить ей, Войин придумал оригинальный выход.

«Жене не нравилось, что спальня находится с одной стороны, а детская с другой, – рассказывает Войин. – Я сломал стены и всё переделал, но супруга снова оказалась недовольна. Тогда я построил вращающийся дом, чтобы она могла поворачивать его в любую сторону, какую пожелает. Например, если нагрянут незваные гости, можно развернуть входную дверь, дабы те поняли: им не рады. Достаточно нажать кнопку пульта».

Дом, словно явившийся из сказок об избушке на курьих ножках, посажен на семиметровую ось. Он может совершать полный оборот за сутки, если механизм работает на самой медленной скорости. При быстром вращении жилище способно оборачиваться вокруг оси всего за 22 секунды. Дом более устойчив к землетрясениям, чем стационарные постройки. А вот жена боснийского самоделкина комментировать его творение отказалась.